



中共洛阳市委机关报

2013年3月22日 星期五 农历癸巳年二月十一

多云到阴天 部分地区有小雨或零星小雨 4℃~13℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14376期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

省委召开全省领导干部会议传达中央决定

卢展工不再兼任河南省委书记 郭庚茂任河南省委书记

谢伏瞻任河南省委副书记

本报综合消息 据《河南日报》3月21日01版报道 3月20日下午,省委召开全省领导干部会议,传达中央关于河南省委、省政府主要领导同志职务调整的决定:卢展工同志不再兼任河南省委书记、常委、委员职务,郭庚茂同志任河南省委书记;谢伏瞻同志任河南省委委员、常委、副书记。

卢展工主持会议并讲话,中央组织部副部长王秦丰和郭庚茂、谢伏瞻同志分别作了讲话。

王秦丰说,这次河南省委、省政府主要领导的调整变动,是中央从大局出发,根据工作需要和河南省的实际,通盘考虑、反复酝酿、慎重研究决定的。王秦丰在充分肯定近年来河南省委、省政府工作后说,展工同志是2009年11月担任河南省委书记的,这期间正是河南加快振兴发展的关键时期。3年多来,展工同志带领省委一班人,勤奋敬业,扎实工作,为河南的改革稳定

倾注了大量心血,做出了重要贡献,也同全省广大干部群众结下了深厚的感情。在刚刚闭幕的全国两会上,展工同志当选为全国政协副主席,将担负起更重要的工作。相信展工同志走上新的领导岗位后,仍会一如既往地关心河南的发展、支持河南的工作。

王秦丰说,庚茂同志政治上坚定,党性观念和大局意识强,熟悉党务和经济工作,领导经验丰富,组织领导能力强,推动工作的力度大。任河南省省长以来,带领省政府一班人,认真贯彻落实省委的决策部署,积极推动中原经济区建设上升为国家战略,在农业结构调整和农业产业化经营、粮食生产核心区建设、产业集聚区和现代产业发展、现代城镇、自主创新体系建设、政府自身建设等方面,做了大量富有成效的工作。事业心、责任感强,作风民主,团结同志,要求自己严格。

王秦丰介绍说,谢伏瞻同志1954

年8月出生,湖北天门人。当过知青,研究生毕业后长期在国务院发展研究中心工作,1999年10月任国务院发展研究中心副主任,2006年10月任国家统计局局长,2008年6月任国务院研究室主任,是十七届中央委员会委员、十八届中央委员。伏瞻同志政治上坚定,贯彻执行党的路线方针政策态度坚决,自觉与党中央保持高度一致,长期从事经济理论和政府政策研究,熟悉宏观经济工作。及时组织对经济社会发展中的重大问题、热点难点问题开展调研,坚持把党的政策、理论研究和实际工作相结合,从党和国家全局的高度思考问题。事业心、责任感强,作风扎实,坚持原则,公正正派、谦虚谨慎,要求自己严格。

王秦丰说,当前河南正处在改革发

展稳定的关键时期,相信在党中央、国务院的正确领导下,以郭庚茂同志为班长的河南省委,一定会与省人大、政府、政协领导班子一起,团结带领广大干部群众,齐心协力、开拓进取、求真务实、扎实工作,在历届领导班子打下的良好基础上,推动河南经济、政治、文化、社会建设和党的建设取得新的更大的成绩。让我们在以习近平同志为总书记的党中央的坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,进一步振奋精神、凝聚力量、攻坚克难,扎扎实实做好各项工作,以实际行动贯彻落实党的十八大精神,谱写河南发展新篇章。

卢展工在主持会议时说,一是坚决拥护党中央的决定。中央决定郭庚茂同志接任河南省委书记职务,本身就是对郭庚茂同志最好的肯定。

(下转02版)

人民日报评论员文章

以发展筑牢梦想根基

——四论同心共筑中国梦

02版

两套牡丹文化题材邮票将在我市首发

刘应安等参加牡丹文化节筹备工作例会

本报讯(记者 姜春晖 实习生 何奕儒)今年牡丹文化节期间,又有两套牡丹文化题材邮票——《牡丹精灵》《富贵双联诗画牡丹》将在我市首发。这是昨日召开的牡丹文化节筹备工作例会透露的。

《牡丹精灵》邮票1版5枚;《富贵双联诗画牡丹》邮票以我市15位著名牡丹画家的画作为原型,每人1版,每版4枚,共60枚。

为迎接第31届中国洛阳牡丹文化节,我市从河渠清理、河堤美化到城市环卫保洁等各项工作,都制订了详细的工作方案。目前,洛河东段北堤湿地公园驳岸喷灌管道安装基本完成,涧河王城湖橡胶坝及上游500米范围内的滩地整治、河道清淤已经完成,邙山渠一期工程已完成9850米的开挖清淤工作。

全市道路机扫作业已实现常态化,采用多功能洗扫保洁车辆,将市区112条主次干道全部纳入机扫范围,坚持白天两次机扫和喷雾降尘,夜间对主要道路实施冲洗作业。

市委副书记刘应安,市委常委、市委秘书长尚朝阳参加会议。

6月,“娃哈哈”将在洛试产

昨日,在位于高新区的洛阳娃哈哈饮品生产基地厂房里,工人们正在安装调试首条饮品灌装自动化生产线。

洛阳娃哈哈饮品生产基地由杭州娃哈哈集团有限公司投资10亿元,于2012年8月开工建设,计划引进4条生产线,年生产饮料5.1万瓶,年产值9.5亿元。目前,主体厂房已完工,开始培训人员,设备正陆续进场。今年6月,项目一期将试产。该项目全部投产后,可实现年产值20亿元。

记者 潘郁 通讯员 余菁 摄



民警写给居民的感谢信

“在案件侦办的26个日夜里,民警对二号街坊15栋居民楼进行了3次细致排查,大多是利用中午和晚上居民在家时逐户调查访问、逐人见面,占用了大家的休息时间,在一定程度上影响了居民们的正常生活,衷心感谢辖区居民的关怀和支持……”

20日下午,重庆路派出所民警来到洞西区二号街坊,将这封感谢信贴在宣传栏上,吸引了不少居民的关注。

民警为何给群众写感谢信呢?这事还得从2月21日起。

重庆路派出所副所长张仙伟介绍,当日凌晨,二号街坊发生了一起命案,打破了小院往日的安宁。接到报警后,市公安局和重庆路派出所立即调集警力,赶往现场展开调查。

张仙伟说,人命关天,现场勘查、物证排查、视频排查、重点地区排查、重点线索查证等工作一样也不能少。为了找到有价值的线索,他们只能挨家挨户访问,确实给居民生活带来一定影响。

感谢信里这样说:“令民警感动的

是,居民们非常理解我们破案的辛苦,也很心疼我们,还有居民主动提供线索。我们心里非常温暖和感动,连日的辛劳一扫而光。”

一天中午,办案民警到左女士家走访,当时左女士正在做饭。见民警到来,她急忙停下来,耐心回答询问。调查结束,已过了午饭时间,民警要走,左女士却不让他们走。

办案民警张宇说,这是他们第三次

来到左女士家中。“她说什么也要留我们在家吃饭,还加了两个菜犒劳我们。”他说,入户调查的过程,也是民警深受感动的过程,有了居民的理解和支持,大家坚定了破案的决心。

3月18日,案件成功告破。专案组决定,给群众写一封信,一来通报案情,二来表示感谢。感谢信最后写道:“公安工作离不开人民群众的参与和支持,和谐的警民关系是做好公安工

作的保证。让我们并肩携手,共建美好家园!”

这封写给群众的感谢信,让公安机关与群众之间的距离更近了。看了信后,居民潘宏玺说:“警察破案的目的,就是为了我们更平安,咋能不支持?”72岁的李秀花老人说:“其实不用谢,一家人,客气个啥!”

本报记者 李三旺 通讯员 陆明放 张怀岭

“逆感谢”催发“正能量”

奇怪——为群众破案有功的民警,怎么反过来给群众写起了感谢信?

感动——字里行间浓浓的为民情怀,让人如坐春风。

这种为民情怀,流露在“先后对15栋楼进行了3次细致排查”的辛苦中,流露在“占用大家休息时间”的歉意中。正是在这种情怀的支撑下,经过26个昼夜连续奋战,案件得以成功

告破。

“为民”换来的是“亲警”。不管是“一家人,客气个啥”的肺腑之言,还是极力挽留民警在家吃饭的真诚之举,在令人感动的“警民一家亲”中,我们看到了民众对公安工作的理解、支持和鼓励。有了这样的民意助力,还有什么工作做不好呢?

“逆感谢”催发“正能量”。这封写

给群众的感谢信,再次印证了一个朴素的道理:只有赢得群众,才能赢得一切;只有拥有群众,才能拥有一切。



微博 首页 应用 微吧

http://weibo.com/u/3208453153

洛平微话

【你好,洛阳】盛会在即,中国花园和王城公园分别推出月票卡和优惠卡,市民凭卡可享优惠。对中外来宾宾尽地主之谊,我们又不容辞;充分照顾本地人的“赏花权”,亦属理所当然。其实,凭卡享优惠也是二者兼顾之举;外地亲朋来洛,多需本地亲戚陪同入园赏花,本地家庭至少对此不那么“发怵”了。

路在脚下 提升旅游产业,加快名城建设

旅游商品: 短板亟待变身“增长极”

本期话题就“旅游商品‘代言’洛阳”展开探讨,并配发“洛平感言”

下期话题: 旅游公共服务体系期待更给力

03版

我市通过“中国观赏石之城” “中国赏石文化之都”评审

综合 04版

距第31届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式还有19天

动漫形象大使 牡丹精灵

工行杯新闻赛 工行车辆购置税分期还款 让您的资产实现增值

洛平快语 洛平快语

黄河文化酒 黄河文化旅游节指定接待用酒 团购招商电话:13103796999

